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ACTA No. 1 
 

 

DATOS GENERALES 

 

FECHA: 29 de noviembre de 2022 

HORA: De 03:00 p.m. a 04:30 p.m. 

LUGAR: MVCT sede calle 17, Bogotá. 

ASISTENTES: Lucy Agredo Muñoz, Alcaldesa de Sotará, Cauca alcaldia@sotara-
cauca.gov.co 3155798495 

Oscar Javier Ramírez, Contratista Grupo SGP 
oramirez@minvivienda.gov.co (Conexión vía telefónica) 

José Manuel Vásquez Leal – Profesional Especializado, Evaluador, 
Grupo de Evaluación de Proyectos MVCT 
jvasquez@minvivienda.gov.co 

AUSENTES   

 

 
OBJETIVO: 
 
Brindar asistencia técnica al Municipio de Sotará, departamento de Cauca, como entidad 

territorial, en el trámite ante el PDA para disminución de su porcentaje de aporte al FIA. 

 

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Presentación de los asistentes. 
2. Solución a la inquietud presentada por la Alcadesa, con relación al porcentaje de 

aporte del SGP al FIA. 
 

Nota: Las dudas e inquietudes se resuelven por parte del evaluador líder a lo largo 
de la socialización. 
 

 
ANTECEDENTES: 

 
Se recibe en Ministerio, la visita de la Alcaldesa  Lucy, quien manifiesta que desde el año 

anterior solicitó al PDA la reducción del porcentaje de aporte al FIA, que se encuentra en 

35% a un 10%. Sin embargo, no ha encontrado respuesta favorable por parte del PDA del 

Cauca, EMCASERVICIOS, al contrato, el Gestor del PDA demandó esta solicitud y esta se 

encuentra ahora en el Contencioso, quien a la fecha no ha resuelto. 
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DESARROLLO: 
 
La Mesa de Asistencia Técnica fue atendida por parte del ingeniero evaluador José  

Vásquez, quien con el fin de brindar solución a la inquietud de la Alcaldesa, vinculó a la 

mesa de trabajo, mediante conversación telefónica al Ingeniero Oscar Javier Ramírez, del 

Grupo de Sistema General de Participaciones SGP. 

La Alcaldesa presenta en esta mesa el Acuerdo mediante el cual el Concejo Municipal le 

otorga las facultades para solicitar el cambio del porcentaje de aporte al FIA. Sin embargo, 

se evidencia que este documento tiene vigencia de un año y fue expedido en junio de 2021, 

por lo que ya se encuentra vencido. Por tanto, se le recomienda a la Alcaldesa, solicitar de 

nuevo estas facultades ante el Concejo si su interés continua siendo disminuir dicho 

porcentaje. 

El Dr. Oscar Javier Ramírez, le indica a la Alcaldesa, que una vez ella cuente con esas 

facultades a través de él, se podrá convocar a mesa de trabajo al PDA y al Gobernador, 

para aclarar cualquier inquietud y que se le acoja la solicitud que presenta la Alcaldesa, 

siempre y cuando se cumplan con las condiciones, como la de no tener contratos en 

ejecución, derivados del convenio suscrito entre PDA y Municipio. 

La Acaldesa manifiesta que por el presente año ya acabaron las sesiones del Consejo y 

que para el siguiente año estas inician en febrero, por lo que en febrero del 2023 solicitará 

de nuevo las facultades. 

Por otra parte, la Alcaldesa, indica que presentó al PDA un proyecto formulado en el año 

2020 para la construcción de la Planta de Tratamiento de Agua Potable para la cabecera 

Municipal, sin embargo, este no ha tenido avance en cuanto a u posible aprobación por la 

ventanilla departamental. Al revisar el Sistema de Gestión de Información del Viceministerio 

de Agua SIGEVAS, no se encontró ningún proyecto presentado para este Municipio desde 

2016. 

Se le sugirió a la Alcadesa, elevar de manera formal al PDA del Cauca esta solicitud de 

información, consultando sobre el estado de su proyecto, frente a la los requerimientos de 

la ventanilla departamental en cada uno de sus componentes, con e fin de que se construya 

un plan de trabajo que busque resolver el actual incumplimiento a os requisitos que falten 

por resolver, los cuales, algunos podrían solucionarse con la gestión del Municipio. 

 

COMPROMISOS 

# Compromiso Responsable 
Fecha límite de 
cumplimiento 

1 El Municipio, solicitará ante el Concejo 
Municipal, facultades para solicitar la 
modificación del porcentaje de aporte al 
FIA. 

Alcaldesa del 
Municipio de 
Sotará. 

28/02/2023 
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# Compromiso Responsable 
Fecha límite de 
cumplimiento 

2 El Municipio solictará al DA el estado de la 
evaluación al proyecto de Estudios y 
Diseños de la PTAP. 

Alcaldesa del 
Municipio de 
Sotará. 

15/12/2022 

3 Atender cualquier inquietud durante la 
formulación, a través de mesas de trabajo 
de Asistencia Técnica. 
 

MVCT Permanente, 
cuando lo requiera 
el Municipio. 

 
FIRMAS: 
Ver imagen de la asistencia. 

Elaboró: José Manuel Vásquez Leal. Profesional Especializado, Evaluador, Grupo de 

Evaluación de Proyectos MVCT 

Fecha: 29-11-2022 
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Registro de asistencia 

  


